
29 июля 2019 года г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2

 

ВрИО руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Тульской области, рассмотрев постановление о назначении
административного наказания по делу N 071/04/14.32-120/2019 об
административном правонарушении исх. N 5/2706 от 19 июля 2019 года
(далее – Постановление),

 

установила:

 

При изготовлении резолютивной части текста Постановления на
одиннадцатой странице допущена опечатка в размере назначенного
административного штрафа, а именно: вместо «100 000 (сто тысяч) рублей 00
копеек» указано «100 00 рублей (сто тысяч рублей)».

Согласно части 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) судья, орган,
должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об
административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях
25.1-25.5.1, 25.11 КоАП РФ, судебного пристава-исполнителя, органа,
должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об
административном правонарушении, или по своей инициативе вправе
исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и
арифметические ошибки без изменения содержания постановления,
определения.

Неверно указанный размер назначенного административного штрафа в
Постановлении является опечаткой. Ее исправление не изменит сути и
содержания Постановления.

В соответствии с частью 3 статьи 29.12.1 КоАП РФ исправление описки,
опечатки или арифметической ошибки производится в виде определения.

С учетом изложенного, руководствуясь статьей 29.12.1 КоАП РФ,

определила:

1. Исправить допущенную на одиннадцатой странице Постановления
опечатку.

2. Размер назначенного административного штрафа в резолютивной части
Постановления, указанный на одиннадцатой странице, изложить в
следующий редакции: «100 000 (сто тысяч) рублей 00 копеек».

 



 

 


